Revision decembre 2009

Trouver la valeur demandée :
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Nom : MAT 306

#1. Trouve la valeur de x. L'unité de mesure est le centimétre.
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#4, Trouve la valeur de x. L unité de mesure est le centimétre.
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#5, Alfredo a construit un carré de sable pour son frére. 1l a utilisé 2 planches de 2,.8m et 2
de 1,2m. Sans utiliser d’équerre, comment Alfredo peut-il s*assurer que tout est bien
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#6. Olivier veut placer son biiton de marche dans sa valise. Pourra-t-il le faire si le biton
mesure 1,25m?
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Un réservoir 0e gaz st ormé d'un cylindre et de demi-sphires. Calcule 1“1 -
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La pyramide & base carrée 4##
Yz phxh A= loe
& i !i
= 4+ "-‘
L gtxk g " b
.—-—-—5-—' =
2 T by T art éF
:fzxﬂ- 3
—— =
2 . Y+ Roz, g
" & b=
ds 2 286,y o~
Le chOne
Vs Phy A A= Aem. +H ez
2_1‘#{ 3 :.TTA"*T?'-#"\
{ —a b V‘ > $ L"
o > x = () e
N ca +5 a=1lecm 3 &
= L :
(Al = & 420 V:M T,
jiee k. s RIS an ™

& - -ﬂfﬂ'm




£4. Cailcuie |'awre totale de chacun deés solidcs suivants,
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1. Trouver la hauteur du petit rectangle
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